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TYP DOKUMENTU A Zateplení
B 

Novostavba

C.1 
Výměna 
zdrojů

C.2 
Příprava 

teplé 
vody

C.3
FVE

C.4
Větrání

C.5
Využití tepla z 
odpadní vody

D.1
Zelená střecha

D.2
Dešťovka

NZU - Oprav dům 
po babičce

NZU Light
NZU Light pro 

názkopříjmové 
domácnosti

1.     Dokument prokazující vlastnictví bankovního účtu žadatele – jedná se o jakýkoliv dokument jednoznačně prokazující vlastnictví 
bankovního účtu uvedeného v žádosti. Účet, který žadatel v AIS SFŽP ČR označí jako dotační, bude účtem, na který Fond proplatí podporu.

Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano

2.     Odborný posudek – v požadovaném rozsahu dle oblasti (podoblasti) podpory a dle specifikace uvedené v kapitole 6. Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano

a.   Projektová dokumentace - NZÚ Oprav dům po babičce Ano Ano Ano
b.  Energetické hodnocení - NZÚ Oprav dům po babičce Ano Ano Ano
c.   Zpráva o navrhovaných opatřeních - NZÚ Light: Oblast podpory A – ZATEPLENÍ Ano Ano Ano

d.  Fotodokumentace původního stavu - není-li součástí zprávy o navrhovaných opatřeních - NZÚ Light: Oblast podpory A – ZATEPLENÍ Ano Ano Ano

e.  Vyhodnocení úspor a přínosu - Protokoly výpočtových nástrojů Ano Ano Ano Ano Ano
f.   Výkresová část, projekt nebo zjednodušený návrh Ano Ano Ano Ano Ano
1.    Souhlas spoluvlastníků nemovitosti s provedením opatření a přijetím podmínek podpory -předkládá se čestným prohlášením při 
podání žádosti a pouze v případě, že podporovaná nemovitost, je ve spoluvlastnictví více osob; Prohlášení žadatel učiní přijetím textu 
čestného prohlášení v systému AIS.

Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano

2.      Výpočet environmentálně šetrného řešení projektu – pouze v případě žádosti o bonus na environmentálně šetrné řešení projektu. 
Výpočtový nástroj je k dispozici na webových stránkách programu. Jako součást výpočtu budou připojeny dokumenty dokládající zadávané 
hodnoty a vlastnosti navrhovaných materiálů.

Ano Ano Ano Ano Ano

3.    Dokument prokazující výchovu nezletilého dítěte – předkládá se v případě žádosti o rodinný bonus (např. rodný list). V předložené 
kopii rodného listu, popř. jiném dokladu, žadatel anonymizuje (znečitelní) místo narození a pohlaví dítěte a místo narození u obou rodičů. V 
případě samoživitele/samoživitelky pak anonymizuje veškeré osobní údaje druhého rodiče. SFŽP ČR nezpracovává osobní údaje uvedené v 
rodném listu dítěte, které je žadatel povinen anonymizovat .

Ano Ano Ano

4.      Doklad o schválení stavebního záměru příslušným orgánem ochrany přírody – předkládá se pouze v případě, že se budova nachází 
ve zvláště chráněném území a není vyloučen její významný vliv na toto zvláště chráněné území.

Ano Ano

5.     Stanovisko podle § 45i odst. 1 zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny – předkládá se pouze je-li vyžadováno podle tohoto 
zákona, zejména v souvislosti s možným dotčením létajících savců jakožto předmětu ochrany evropsky významné lokality související s 
budovou, která je předmětem podpory.

Ano Ano

6.    Dokumenty prokazující projednání záměru s provozovatelem kanalizace – předkládá se pouze v podoblasti D – Dešťovka v případě:
- zaústění bezpečnostního přepadu akumulační nádrže do kanalizace,
- odvádění odpadní vody vzniklé ze srážkové či vyčištěné odpadní vody do veřejné kanalizace – pouze v případě, že je srážková či vyčištěná 
odpadní voda využívána a následně jako voda odpadní vypouštěna do veřejné kanalizace (typicky při využití srážkové vody na splachování 
toalet, popř. napojení bezpečnostního přepadu z akumulační nádrže).

Ano Ano Ano Ano

7.    Doklad o projednání stavebního záměru s příslušným orgánem památkové péče – předkládá se pouze u památkově chráněných 
budov.

Ano Ano

8.    Dokumenty prokazující oprávněnost čerpání příspěvku na bydlení, důchodu nebo přídavku na dítě - pouze pro oblast podpory A – 
Zateplení – Nízkopříjmové domácnosti.

Ano Ano

9.    Záznam o návštěvě na místě – pouze pro oblast podpory A – Zateplení – Nízkopříjmové domácnosti. Ano Ano
10.      Výpočtový nástroj pro posouzení vhodnosti instalace tepelného čerpadla pro vytápění – pouze v případě žádosti na podporu 
výměny stávajícího zdroje tepla za tepelné čerpadlo. Pokud původním zdrojem tepla bylo elektrické vytápění nebo nemovitost byla 
dokončena (kolaudována) po 1.1.2009, tak není potřeba tento dokument dokládát.

Ano Ano Ano

1.     Doklady jednoznačně prokazující dokončení realizace podporovaných opatření v rozsahu a parametrech dle schválené žádosti – 
jedná se o doklady prokazující řádné a úplné dokončení všech navrhovaných opatření a jejich provedení v souladu se schválenou žádostí. 
Rozsah těchto dokumentů je pro každou žádost individuální dle podporovaných opatření a místních podmínek, jedná se zejména o:

a.     Závěrečná zpráva odborného technického dozoru – předkládá se pouze pro oblast podpory A a oblast podpory B. Závazný vzor 
a pokyny pro vypracování jsou zveřejněny na webových stránkách programu. 

Ano Ano Ano

b.    Zpráva o provedených opatřeních NZÚ Light: Oblast podpory A – ZATEPLENÍ. Ano Ano Ano

c.     Zpráva o instalaci zařízení/realizaci opatření – předkládá se pro oblasti podpory C a D. Závazný vzor a pokyny pro vypracování jsou 
zveřejněny na webových stránkách programu.

Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano

d.     Fotodokumentace provedeného opatření - není-li součástí zprávy o instalaci/realizaci opatření. Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano

e.     Dokumenty prokazující technické vlastnosti použitých výrobků – předkládají se pouze u výrobků, které nejsou uvedeny v Seznamu 
výrobků a technologií (SVT). Vlastnosti použitých materiálů a výrobků a jejich soulad s odborným posudkem je nutno prokázat pro všechny 
konstrukce a výrobky, které mají podstatný vliv na splnění podmínek programu.

Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano

f.        Potvrzení o ekologické likvidaci původního nevyhovujícího zdroje tepla – předkládá se pouze pro oblasti podpory C.1 s výjimkou případů 
původního elektrického vytápění a plynových kotlů, které budou dále sloužit jako bivalentní zdroj k instalovanému tepelnému čerpadlu. V 
případě zařízení s náplní obsahující látky poškozující ozonovou vrstvu nebo fluorované skleníkové plyny, bude současně potvrzeno osobou 
certifikovanou dle zákona č. 73/2012 Sb. o látkách, které poškozují ozonovou vrstvu a o fluorovaných skleníkových plynech, odborné 
odčerpání a převzetí těchto látek k likvidaci nebo znovupoužití.

Ano Ano Ano Ano

g.      Protokol o měření průvzdušnosti obálky budovy (blower door test) – předkládá se pouze u žádostí v oblasti podpory B 
a v podoblasti C.4 – Větrání. Protokol musí být v souladu s Metodickým pokynem pro upřesnění měření průvzdušnosti obálky budovy.

Ano Ano Ano Ano Ano

h.     Dokumenty prokazující zapojení fotovoltaického systému C.3 do komunitní energetiky nebo prostřednictvím agregátora do 
poskytování flexibility – pouze pro FV systémy u kterých je zapojení dle podmínek programu požadováno. Povinným dokumentem pro 
všechny  je v těchto případech Smlouva o připojení s distribuční společností. Dále pak podle vybraného typu zapojení Výpis o sdílení z EDC 
(komunitní energetika) nebo Smlouva s agregátorem (poskytování flexibility).

Ano Ano Ano Ano

1.        Oznámení o spolufinancování projektu ze státního rozpočtu nebo jiných veřejných zdrojů  – předkládá se pouze v případě, že je projekt 
spolufinancován z jiných veřejných zdrojů.

Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano Ano

2.     Stanovisko provozovatele ÚSZTE nebo SZTE, která využívá alespoň 50 % energie z obnovitelných zdrojů – předkládá se pouze 
v případě instalace zdroje tepla nebo solárního systému do budovy napojené na tyto soustavy. V případě, že se provozovatel v přiměřené 
lhůtě včetně času nezbytného pro doručení nevyjádřil, čestné prohlášení žadatele že provozovatele písemně o vydání tohoto stanoviska 
požádal.

Ano Ano Ano Ano Ano
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V tomto seznamu najdete přehled dokladů požadovaných při podání žádosti o dotace v programech 
Nová zelená úsporám. Nejdříve vyhledejte v sekci Dokumenty předkládané všemi žadateli o podporu  
dokumenty, které musí předložit všichni žadatelé. V sekci Dokumenty předkládané jen žadateli,  
kteří naplní daná kritéria, vyberte dokumenty potřebné pro získání podpory konkrétních opatření, 
které najdete ve sloupcích Dokumenty dle opatření. Poté ve sloupcích Dokumenty dle dotačního 
programu zkontrolujte, zda tyto dokumenty vyžaduje program, ve kterém jste požádali o dotaci. 
Všechny vzory a formuláře pro jednotlivé programy najdete na webu v sekci Dokumenty.

Seznam dokumentů  
dokládaných  
při podání žádosti

https://novazelenausporam.cz/dokumenty/podminky-unor-2025/

